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 ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DÉCIMA 

QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 22 DE JUNHO DE  

2021. 

 

      Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, no Plenário desta Casa 

às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente Vereador José 

Piovesan Neto deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A 

PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA 

ORDINÁRIA. Em seguida solicitou ao Segundo Secretário para que fizesse a chamada dos 

Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores:  Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro 

Moacir Utteich, Edemilson Dari Drexler, Valdir Otto, Elizangela Gromann, Giovani Fiorentim, 

Jandir Jose Haiduki, José Piovesan Neto e Danilo Osnei Hartmann. Em seguida leu um texto 

Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário realizasse 

a leitura da Ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA NÚMERO TREZE 

DE DOIS MIL E VINTE E UM. Em discussão não houve manifestação por parte de suas 

excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Na sequência 

ocorreu a leitura, discussão, e votação da seguinte matéria. REQUERIMENTO NÚMERO SEIS 

DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DOS VEREADORES JANDIR HAIDUKI E 

EDMILSON DREXLER: solicitar que o secretário da agricultura Fernando Pompermaier, 

compareça na tribuna para prestar esclarecimentos sobre sua secretaria na sessão do dia 13 de 

julho. REQUERIMENTO NÚMERO SETE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA 

DA VEREADORA ELIZANGELA GROMANN: solicitar licença para tratar de assuntos 

particulares, no período de 01 de Julho a 30 Julho do corrente, conforme artigo 40, Inciso II, da Lei 

Orgânica Municipal. Em discussão houve manifestação por parte do Senhor Vereador Jandir, 

ressaltou seu pedido para o secretario para comparecer na tribuna para falar dos seis messes de 

trabalho e seus planos. Em votação foram aprovados por unanimidade dos senhores vereadores. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E UM DE 

AUTORIA DO VEREADOR DALTRO UTTEICH: solicitando ao Setor Competente para que 

sejam feito melhorias no Pórtico: Colocação de tubos em frente a propriedade do Senhor Juares 

Testolin costeando a RS 211; Colocação de lixeiras; mudar o ponto de água já existente no pórtico. 

Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi 

aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. MOÇÃO DE APOIO NUMERO UM DE 

DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES: Reposição das 

perdas salariais dos trabalhadores e trabalhadoras da rede estadual de educação. Em discussão 

houve manifestação por parte do Senhor Vereador Carlos comentou que a classe dos professores 

está a muito tempo sem receber reajuste salarial e que é a menos valorizada e que apoia esta moção 

para no mínimo os servidores receber o reajuste do salário.  Em seguida manifestou o senhor 

vereador José que também lembrou que se todos estão no plenário é porque já foram educados por 

um professor. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida 

criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte do senhor vereador Danilo 

agradeceu pela oportunidade e os colegas, também agradeceu o secretário de obras pelo serviço 

prestado no bairro e falou do andamento da área industrial.  Posteriormente manifestou o Senhor 

Vereador Edemilson agradeceu a administração que começaram a fazer a estrada na Barra, mas 

que ainda tem muito o que fazer principalmente na linha quatro que o pessoal está cobrando. Pediu 

apoio a família Balestieri, que tem um familiar precisando de doação de sangue. Após se 

manifestou o Senhor Vereador Jandir agradeceu o deputado Carlos Gomes pela emenda do ano 

passado para conclusão do asfalto na avenida Irmãs Consolata, pedindo que a obra seja 

acompanhada para que fique boa e que tenha um caimento para a água da chuva escorrer na boca 

de lobo, e também para fazer um quebra-molas.  Por fim se manifestou o senhor vereador Valdir 



 

aonde agradeceu o partido e o vereador Edson e os votos recebidos. As leituras realizadas dos 

documentos desta Sessão Plenária ordinária foram lidas pelo Segundo Secretário, e pelo primeiro 

Secretário, pela servidora Viviane Pompermaier e Tatiane Gromann quando solicitada. Nada mais 

havendo à ser tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata 

que depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ver. Edemilson Dari Drexler 

Segundo Secretário  

 

 

 

 

 

 

 

Ver. José Piovesan Neto                           Ver. Giovani Fiorentin 
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